Prezime, ime, br. indeksa: 18.10.2011
U svakom zadatku dato je viSe odgovora, a treba zaokruziti tacne odgovore tj. slova ili brojeve ispred
tacnih odgovora. U jednom istom zadatku broj tacnih odgovora moze biti 0,1,2,3,... svi. U nekim zadacima
ostavliena su prazna mesta za upisivanie odgovora.

e Funkcija f : [—2,00) — RT U {0} definisana sa f(x) =+/2+ 2 je: 1) sirjektivna i nije injektivna.

2) injektivna i nije sirjektivna. 3) nije injektivna i nije sirjektivna.
4) bijektivna. 5) Nacrtaj grafike funkcija f i f~! u istom koordinatnom sistemu.
e Akojeg: (—1,0] = R, g(z) =+v1— 22 tadaje g '(z) = gl AR A=

e Neka je funkcija f : R\ {2} — R definisana sa f(z) = 2+£1. Tada je: a) f~!(z) =
e Neka je funkcija f : R — R definisana sa f(z) = 2z — 3. Tada je: a) f~!(z) =
e Neka je funkcija f : R — R definisana sa f(z) = Inxz. Tada je: a) f~(z) =

e Neka je funkcija f: R\ {0} — R\ {0} definisana sa f(z) = 2. Tada je:

f ) = , (fof)@) = , fl@+1)= . )=
e Neka je A najvedi podskup od R a B najmanji podskup skupa R za koje je f : A — B definisana sa
f(z) =In(z? + 1). Tada je A = f_)=-1,f(_)=0i B= ,af:A— Bje

a) bijektivna b) sirjektivna ali ne injektivna g) injektivna ali ne sirjektivna d) nije bijektivna

o A={1,23}, B={x,y,zu}, i ={(Lx), (2,9)}, f>={(L2),(2,9)3,2)}, fs = {(1, ), (2,9), 3, 2)},

gde su u skupu B svaka dva elementa razlicita. Svako polje obavezno popuniti sa da ili ne.

\ | fijefunkcija | f;: A— B | fi: {1,2) — B | fi: ASSB | f;: AXSB| f:ASB
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fo
fs
e Funkcija f: (-7, —%) — (-1, \/Li) definisana sa f(z) = cosz je: 1) sirjektivna i nije injektivna
2) injektivna i nije sirjektivna 3) nije injektivna i nije sirjektivna 4) bijektivna
e Funkcija f: (Z,%) — (0,1) definisana sa f(z) = sinz je: 1) sirjektivna i nije injektivna
2) injektivna i nije sirjektivna 3) nije injektivna i nije sirjektivna 4) bijektivna
e Funkcija f: (£,2)\ {Z} — R definisana sa f(z) = tgz je: 1) sirjektivna i nije injektivna
2) injektivna i nije sirjektivna 3) nije injektivna i nije sirjektivna 4) bijektivna

e Neka je funkcija f : [-2,00) — (—o00, 0] definisana sa f(z) = —v/2 + z. Tada je: a) f~'(z) = 2 — 2,
b) f[H(z)=V2+x,¢) [ (z)=—22+2,d) fi(z) =Vr—2,e) [ z) =22+2,f) f(z) = —22T"

e Neka je funkcija f : [0,00) — (—o0, 0] definisana sa f(z) = —z?*. Tada je: 1) f~Y(z) = 22,
2) f7H(z) =V-x, 3) fH(x) =logy a7, 4) f~Hx) = vz,
5) fHx) = -2, 6) f~'(z) = logy 7, 7) fH(z) =log, ;.

ocos_T?”T: ,CO8 &F = ,cos%”: ,C08 T = ,cos‘%”: ,COS‘T”: ,cos%”: ,CO8 § =

tg5r = tgeT = teF= L tgi= tgF=  tgg"= tg¥F= tgF=



